N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .ccoi ittt rrae e s st r e e e sabee e e sssreeeesansreees 1
[ 11 1 OO OO USROS STOPO 4
1 11 1 OO OO S U ORP RO P TP RTURPRPPTOI 6
L7117 8
T I [ 21 [ Lo SRR 10
2 111 TP TSRO PSP UPTOURROPRRTRON 12
ZAVES ...ttt ettt et ettt ettt ettt bt bt e e bt e eh et eat e e bt e beeeheeehteeate e beebe e bt e beeeheeeaeeea et e te e beeeheeeheesateeabeebeebeenbeenaeas 14
PORON. ...ttt ettt e s et e h e e s it e e s bt e e s a bt e st e e e b ee e s be e e hb e e e abe e e be e e ea b e e e bt e e hte e e beeenhbeesabee e beee s beeenneean 16
o] VoY I Yo s T o RS PRP 18
PORON RFIEI ...t b e bttt et e et e s bt e she e saeesab e e be e beenbeesmeesateeateenteens 20
PONON UZ 1850 .......oooiiiiiiiii ettt e ettt e e e et e e e s et e e e s eabeee e eaabaeee e sbeeeesasseeeesanseeeeeanseeeeasseeeeannseaeeeansteeeasaseeeesnnsens 22
o] VT o U 20 N1 o PRSP 24
o] VT o U 20 by 2 o SRR 26
PONON PFEVOAOVKY ........eeiiiiiiie ettt e e et e e e et e e e e eeabe e e e eaabeeeeeaabeeeeeasbaeeeeanbeaeeeanseneeeanseneesnnsens 28
PORON UH. ...ttt h e h e s a e sttt e bt e bt e s bt e sae e e at e e be e bt e sbeesaeesabeeabe e beeabeesmeesaeeeateenteens 29
[T - T T O OSSOSO PP PROPRRRPRRTION 31
L T T T IR o T SRR 32
L€ T T T o7 G SRR 34
L0l 1 T PSSP PR PRSP 35
CIONA STANANM ...ttt ettt e bt e s bt e she e sh e e e a b e e te e b e e ebeeeheesabeeabe e be e bt e bt e eheesaeeeateeteenbeen 37
[T s 1] o [ 38
Kropeni FAM FK-IML..........oooi ettt e e et e e e et e e e et e e e e e eabaeeeeaabeeeeeaabaeeeeasbeeeeeaabeaeeeanseeaeeanseneesansens 41
Kropeni FAM KAt. LN ........ooiiiii e e et e e et e e e st te e e e seabeeeesaabeeeeeanbaeeeaasbeeeeeanseeeessnseeeeasaseeeesnssens 43
T o T T 112 T L T SRR 45
Kropeni FAM A YUKON ......oooiiiiiiiiciiie ettt et e e e st e e e e ettt e e e s atee e e s aabeeeeeaabeeeeeanbeeeeasbeeeeeanseeeesnnseaeeesnseeeesnssens 47
Kropeni FAMPA 1850 .........coocuiiiiiiiiie ettt e ettt e e et e e e e e tte e e eebeeeeeeabeeeeeaabeseeeassaseeeaasasaeeasbeseeeanseaeeeanssnaeeanseeeesansens 49
Kropeni FAMPA 1550 .........oooouiiiiiiiie et e et e e e e et e e e e et ee e e e e beeeeeeabaeeeeaabaeeeeabaeeeeaabaeeeeanbeeeeeaabeaaeeanreeeeeanrees 51
Kropeni trySKa Krajni..............oooiiiiiiie et e et e e e et e e e e e ta e e e e s abee e e eeabaeaeesabeeeeesateeaeeeaseeeeeansens 53
Kropeni tryska SEFEAOVA ............coooiiiiiiiie e e e et e e s et e e e e eatae e e e sabeeeeesnbeeeeennbeeeeenaseeeeennseeeeennsens 54
T o1 T o= o T- e | I 2SR 55
LYo 11 (o1 s T ||V RSP 57
Lol o] (o T e T 1 15 @ T 2 U EEER 59
Vel o] (o T e T | A = Ty e F= T 0 2SR 60

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559284
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559285
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559286
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559287
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559288
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559289
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559290
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559291
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559292
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559293
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559294
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559295
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559296
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559297
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559298
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559299
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559300
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559301
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559302
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559303
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559304
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559305
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559306
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559307
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559308
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559309
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559310
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559311
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559312
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559313
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559314
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559315
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559316

N\ AGROMETALL

[V 13 T TP OO PP PP PR OPPPRO 61
VaN@ Vana L1850 .........uviiiiiiiiiiiiiiie it a e s a e s a e s e e e s b e e s bae e s 63
VaN@ VANA 1550 ....ccoiiiiiiiiiiiiiiitiie e a e a e s et e bt e s b e s e s a e e s bae e s 65
NV LI RV 12 = I 731 o SO PTSTOTRI 67
AV 1o & IV 1 [T OSSPSR 69
VAN VENTIL. ...ttt et et e et e et e e s bt e e e ab e e st e e e bt e e s bt e e bt e e s ab e e e be e e s be e e bbeesareesneeesareenanes 71

[N 1 =TT T O TSSO PO USSP PTUPRUPRRPRRTIN 73
NatACeNi MECANICKE ........c..ooe ettt et e b e s bt e st esab e et b e b e sbeesateeareebeens 74
NatACeni hydraUliCKE.................ooo et e e et e e e e et e e e s e bt e e e e eabeeeeesabeeeeeaabeeeeennseeeeeansteeeennsens 75

PHIMERAC. ...ttt ettt ettt e s bt e s bt e e s a bt e s bt e e bt e e e be e e ab e e s abe e e bt e e ea bt e e bt e e hbe e e beeeeabeesabeeebeeesabeeenneeas 76
ATy (=L - Tol e - 1Y TSP RPRP 77
Ty Ty - Toll 03V [ 1] 1] - TSR 82
PHIMETAC KAITACE ..ottt ettt b e b e e s bt e s ht e st e et e e e bt e sbeesaeesabeeabe e beeabeesmeesmteeareenteens 83

L€ o - 1O T TR P OO TOPTOPRROURRRPRITON 84
L€ T - T3 PRSP 86

OSVBEIENI ...ttt sttt e s et ettt e s bt e s bt e e s bt e s bt e e e bt e e s bt e e subeesabe e e bt e e e be e e hbeeeabe e e be e e e beeebteeanreesbeeenareeenres 88
(O Y= d [T T« o741l | PSPPI 90
OSVELIENT ZASTICKY + KABEI.........oooeeeeeeecee ettt e e e et e e e e e bte e e e e bteeeesbteeeeesteeeeansteeaeestasananns 91

ZAVBS ...ttt ettt ettt ettt a ettt et e et e e bt e eh et ea et e te e bt e bt e eh e e eat e Sab e et e e bt e b e e heeeheeeheeeae e et e e beeeheeeheeeabeeabeeabe e beenbeenneas 92
ZAVES KA. AN ...ttt ettt et e b e bt e s he e s a e e s a bt et e e bt e bt e e bt e she e e a et et e et e e ebe e eheeeabeebe e be e bt e nneenneas 94

Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN B3AMETKM .....coccuiiiiiiiiiie e cciee ettt e e e e e et a e e e s satae e e ssataeeeeantaeeeesnsseeessnsseeean 96

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559317
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559318
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559319
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559320
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559321
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559322
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559323
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559324
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559325
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559326
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559327
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559328
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559329
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559330
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559331
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559332
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559333
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559334
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559335
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559336
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20210000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20FK-M.docx%23_Toc431559337

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Zaves

Drzak clony

Haltr

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ram 6




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 211000.1 RAM 1850 70,781 kg 1
2 ZMAM 211000.2 RAM 1850 64,444 kg 1
3 ZMAM 211000.3 RAM 1250 58,130 kg 1
Ram 7




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Kryty 8




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 211500 BOK PRAVY 5,045 kg 1

2 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 2

3 ZMAM 211400 BOK LEVY 5,934 kg 1

4 PKR70H POJISTNY KROUZEK 70 0,023 kg 2

5 ZMAM 211100 TAHLO 2,554 kg 2

6 ZMAM 212300 KRYT PREVODU 2,575 kg 1

7 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 5

8 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 3

9 ZMAM 211135 PODPERNA NOHA 1,545 kg 2

10 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 3

11 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

12 K1055JENO POJISTNY KOLIK 10x55 0,061 kg 2

13 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 24

14 PO8PRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 2

15 SR870NOZN1,25 SROUB M8x70 0,033 kg 2

16 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 8

17 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 8

18 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,192 kg 1

19 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

20 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

21 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

22 ZMAM 211600 ZAVES KM-M 18,947 kg 1

23 N123344 PRYZOVE KOLO 200 OTOCNE 0,887 kg 2

24 N123244 ODRAZKA ORANZ. OBD 0,036 kg 2

25 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

26 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

27 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

Kryty




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

(1) () ()

Ram drzak clony 10




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2300 1850 1550 1250
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME BEC
1 ZMAM 010002.1 PLOCHAC 1,781 kg 1 2 2 2
1 ZMAM 010002.2 PLOCHAC 1,433 kg - 1 - -
1 ZMAM 010002.3 PLOCHAC 1,200 kg 2 2 1 2
1 ZMAM 010002.4 PLOCHAC 0,968 kg - - - 1
2 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 16 13 11 9
3 MA6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 16 13 11 9
4 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 32 26 22 18
Kryty 11




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

Haltr 12




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 211101 TAHLO HORNI 1,160 kg 1
2 ZMAM 211102 TAHLO SPODNI 0,620 kg 1
3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1
5 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,166 kg 1
6 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,141 kg 1
7 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1
8 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
9 N123302 KOULE M10 0,063 kg 1
10 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1
11 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1
Haltr

13




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A

Zaveés 14




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cruppe:e  roymae ——— N\ AGROMETALL — vesion A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
2 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
3 ZMAM 211800 RAM ZAVESU 17,304 kg 1
4 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,006 kg 2
5 ZMAM 212601 CEP SVARENY 0,662 kg 2
6 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2
7 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 2
8 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1
9 UDAM 058503 CEP 19 S HLAVOU 0,198 kg 1
10 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
Zaves

15




N\ AGROMETALL

Pohon UZ

Pohon UH

Pohon

16




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

Pohon

17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Pohon pohon 18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 100310 RETEZ. KOLO 17z UH/540/1000 ot/min 0,084 kg 1

1 ZMAM 211256 RETEZ. KOLO 25z 2000 ot/min 1

2 ZMAM 100306 RETEZ KOLO 12z 0,060 kg 1

3 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 3

4 PKR28H POJISTNY KROUZEK 28 0,003 kg 2

5 ZMAM 211502 HRADEL HNACI 0,928 kg 1

6 PKR70H POJISTNY KROUZEK 70 0,023 kg 2

7 ZMAM 214579 PODLOZKA DORAZ 1,157 kg 1

8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 8

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 24

10 SR1035N0OZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 8

11 N123239 NAPINAK SPANN-BOY TS 12B-1 1,328 kg 1

12 SR616ZAIZN SROUB M6 x 16 ZAP.HL.IMBUS 0,004 kg 4

13 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 30

14 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 17

15 RETEZ 12B-1 -52 0,000 kg 1

16 NLUCF206 LOZISKO LEF 2 (UCF 2) 206 0,198 kg 2

17 PKR55 D POJISTNY KROUZEK 55 0,010 kg 2

18 NL6006RS1 LOZISKO 6006RS1 0,114 kg 2

19 ZMAM 010714 SADA KROUZKU 0,089 kg 1

Pohon pohon

19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Pohon hridel 20




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 ZMAM 214578.1 HRIDEL KM-M 1850 11,234 kg 1
2 ZMAM 214578.2 HRIDEL KM-M 1850 9,786 kg 1
3 ZMAM 214578.3 HRIDEL KM-M 1250 8,338 kg 1
Pohon hridel 21




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Pohon UZ 1850 29




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
2 ZMAM 100910 KRYT SVAR. 0,479 kg 1
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 8
4 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
5 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 6
6 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
7 N123068 KRYT KARDANU 0,309 kg 1
8 ZMAM 032201 PODLOZKA KRYTU 0,124 kg 1
9 ZM AM 10 09 20 KRYT NAHONU 70 0,327 kg 1
10 SR10140NODZN1,5 SROUB M10 x 140 0,097 kg 4
11 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
12 ZM AM 10 05 05 HRIDEL HNACI 1550 3,329 kg 1
13 ZMAM 210021.2 TRUBKA 70 0,489 kg 1

Pohon UZ 1850

23




Skupina: C Group: C Verze: B Version: B

cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version' B Bepous B

Pohon UZ 1550 24




Skupina: C Group: C Verze: B Version: B
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version:B  Bepoust: B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
2 ZMAM 100910 KRYT SVAR. 0,479 kg 1
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 8
4 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
5 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 6
6 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
7 ZMAM 032201 PODLOZKA KRYTU 0,124 kg 1
8 ZM AM 10 09 20 KRYT NAHONU 70 0,327 kg 1
9 SR10140NODZN1,5 SROUB M10 x 140 0,097 kg 4
10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
11 ZM AM 10 05 05 HRIDEL HNACI 1550 3,329 kg 1
12 ZMAM 210021.2 TRUBKA 70 0,489 kg 1
13 N123068 KRYT KARDANU 0,309 kg 1

Pohon UZ 1550

25




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cuppe: 5 oy —— AN\ AGROMETALL Version: A Bepos: A

Pohon UZ 1250 26




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
2 ZMAM 100910 KRYT SVAR. 0,479 kg 1
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 8
4 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 14
5 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 6
6 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
7 ZMAM 032201 PODLOZKA KRYTU 0,124 kg 1
8 ZM AM 10 09 20 KRYT NAHONU 70 0,327 kg 1
9 SR10140NODZN1,5 SROUB M10 x 140 0,097 kg 4
10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
11 ZM AM 10 05 10 HRIDEL HNACI 1250 2,590 kg 1
12 ZMAM 210021.3 TRUBKA 70 0,378 kg 1
13 ZMAM 031802 KRYT KARDANU 0,283 kg 1

Pohon UZ 1250

27




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna: F ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
540 ot.
1000 of.

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123050 PREVODOVKA UHLOVA 540 ot. 3,157 kg 1
2 N123088 PREVODOVKA UHLOVA 1000/2000 ot. 3,157 kg 1

Pohon prevodovky

28




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

cupe: ¢ roymae . —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pohon UH 29




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cupe: ¢ roymae . —— N\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZM AM 10 01 25 KONZOLA SVAR. 1,187 kg 1

2 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,064 kg 1

3 ZMAM 210504 NABOJ HYDROMOTORU 0,865 kg 1

4 NHO10 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2

5 NHO037 TESNENI CU 22-27-1,5 0,002 kg 2

6 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2

7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

9 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

10 SR1035KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x35 0,030 kg 4

11 ZMAM 211015 PODLOZKA 0,315 kg 1

12 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 4

13 ZMAM 211016 PODLOZKA 0,079 kg 1

Pohon UH

30




N\ AGROMETALL

R Pohon

Ke stroji
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
C - - A
Kardan

31




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1000 500

Kardan ke stroji 32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123149 KARDAN 6/6 DLOUHY 9,513 kg 1
2 UDAM 110001 KARDAN DLOUHY 6-6 DOBEHOVA SPOJKA L 2,424 kg 1
3 UDAM 110002 KARDAN DLOUHY 6-6 DOBEHOVA SPOJKA P 2,424 kg 1
4 N123037 KARDAN 6/6 1,895 kg 1
5 UDAM 110004 KARDAN 6-6 DOBEHOVA SPOJKA L 2,424 kg 1
6 UDAM 110003 KARDAN 6-6 DOBEHOVA SPOJKA P 2,424 kg 1
7 UDAM 110005 KARDAN 6-15 3,067 kg 1

Kardan ke stroji 33




Skupina: C Group: C )\ Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna: C H G RD ITI E TH LL Version: A Bepcusa: A

15
6
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123205 VOLNOBEZKA PRAVA 0,529 kg 1
2 N123285 VOLNOBEZKA LEVA 0,529 kg 1
3 N123168 VIDLICKA 15 DRAZKA 1,172 kg 1
4 VIDLICKA 6 DRAZKA 1,895 kg 1

Kardan spojky 34




Clona

N\ AGROMETALL

Standard

35




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
; - A
Clona

36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

2300
1850
1550
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 017401 PLACHTA STANDARD 2300 2,182 kg 1
2 ZMAM 017402 PLACHTA STANDARD 1850 1,755 kg 1
3 ZMAM 017403 PLACHTA STANDARD 1550 1,470 kg 1
4 ZMAM 017404 PLACHTA STANDARD 1250 1,186 kg 1

37

Clona standard



Kropeni

N\ AGROMETALL

38




N\ AGROMETALL

Rampa

39

Cerpadio

>

Tryska
stredova
Kropeni



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna M3mepeHue nopAAKOBbIN HOMep Bepcua
B - - A
D - - A
F 1850 - A
F 1250 A
H - - A
I 24V A
Kropeni




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni ram FK-M 41




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123072 FILTR VODNIHO CERPADLA 0,000 kg 1

2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4

3 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

6 ZMAM 033010 ROZPERA KROPENI 0,985 kg 2

7 ZMAM 212015 DRZAK KROPENI PRAVY 6,321 kg 1

8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

10 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

11 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,016 kg 1

12 N123073 KOLENO MATICE 0,000 kg 2

13 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

14 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,007 Ibmass 4

Kropeni ram FK-M

42




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

Group: C
pynna: C

Skupina: C
Gruppe: C

43

—— \\ AGROMETALL

Kropeni ram kat.1N




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ royma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

3 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,097 kg 1

4 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,146 kg 1

5 UDAM 095000 HADICE 1/2"-5000 0,146 kg 1

6 ZSAM 130001 RAM NADRZE KAT. 1N 29,840 kg 1

7 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

8 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

9 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

10 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

11 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

14 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

15 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

16 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

17 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

19 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

20 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

21 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

22 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

23 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

24 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

25 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

26 SR1255N0ZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

27 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

Kropeni ram kat. 1N

44




Version: A

Kropeni ram kat. 1 A5




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

2 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

3 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

4 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

5 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 3

6 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

7 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

8 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

9 MA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

10 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

11 ZSAM 090001 RAM NADRZE KAT.1 34,985 kg 1

12 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

13 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

15 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

16 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3

17 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

18 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

19 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

20 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,088 kg 1

21 UDAM 091010 HADICE 1/2"-5000 0,059 kg 1

22 UDAM 091006 HADICE 1/2"-600 0,136 kg 1

Kropeni ram kat. 1 46




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: E
pynna: E

Skupina: E
Gruppe: E

47

Kropeni ram A Yukon




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

2 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

4 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

5 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

6 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

7 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

8 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

9 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

10 MA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

11 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

12 ZSWS 060001 RAM NADRZE SVAR. 20,703 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

14 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

15 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

16 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

17 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,099 kg 1

18 UDAM 091010 HADICE 1/2"-5000 0,147 kg 1

19 UDAM 091006 HADICE 1/2"-600 0,133 kg 1

Kropeni ram A Yukon 48




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe:H Mpynna:H - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

/

Gy

W

"\""

W 1

Kropeni rampa 1850 49




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
oruppei roymad —— J\\ AGROMETALL Version: A Beponst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 013010.5 TYC 1850 2,536 kg 1
2 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0 11
4 HADICE 1/2" 0,365 kg 1
5 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
6 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 3

Kropeni rampa 1850

50




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe:H Mpynna:H - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 1550 51




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
oruppei roymad —— J\\ AGROMETALL Version: A Beponst A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 013010.6 TYC 1550 2,168 kg 1
2 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1
3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,007 Ibmass 11
4 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2
5 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 3
6 NK90S1/2 HADICE 1/2"-90 0,022 kg 1

Kropeni rampa 1550

52




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe:H Mpynna:H - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 53




Skupina: | Group: | Verze: A Version: A

cupe:1  roymar —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 54




Skupina: E Group: E \ Verze: A Version: A
Gruppe: E pynna:E ' H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A

r—-—--""""F""""""""""""""”" " !
| |
| |
| |
| |

12V | |
| |
@ '
| |
| |
|
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
5O '
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
- —

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 N123051 CERPADLO 12V 0,000 kg 1
2 KRYT CERPADLA 0,025 kg 1
3 NEO039 KOLIK KONTAKT 1-2 mm 0,000 kg 2
4 NEO41 KABELOVE TESNENI 2-3mm 0,000 kg 2
5 NEO37 KOLIKOVA ZASTRCKA 2 POL WP 0,002 kg 1
6 UDAM 092501 CERPADLO 12V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio 55




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cuppe:e roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepos: A

2LV

.- |
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123146 CERPADLO 24V 0,000 kg 1

2 KRYT CERPADLA 0,025 kg 1

3 NEO39 KOLIK KONTAKT 1-2 mm 0,000 kg 2

4 NEO41 KABELOVE TESNENI 2-3mm 0,000 kg 2

5 NEO37 KOLIKOVA ZASTRCKA 2 POL WP 0,002 kg 1

6 UDAM 092502 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio 56




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

57




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

58




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

59




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

60




N\ AGROMETALL

61

Vana



N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Vana

62




Skupina: B Group: B Version: A

cupper 8 royma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— veona  Bovows: A

Vana vana 1850 63




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 211201.1 BRIT VULKOLAN 1850 3,105 kg 1

2 ZMAM 211202.1 PLOCHAC 1,419 kg 1

3 ZMAM 211300.1 VANA KM-M 1850 56,958 kg 1

4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 20

5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 10

6 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 10

7 SR1260NOZN1,75 SROUB M12x60 0,069 kg 2

8 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

9 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,192 kg 1

10 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

11 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

14 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 4

15 N123344 PRYZOVE KOLO 200 OTOCNE 0,887 kg 1

Vana vana 1850

64




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Vana vana 1550 65




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 211201.2 BRIT VULKOLAN 1550 2,604 kg 1

2 ZMAM 211202.2 PLOCHAC 1,187 kg 1

3 ZMAM 211300.2 VANA KM-M 1550 50,801 kg 1

4 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16

5 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8

6 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 8

7 SR1260NOZN1,75 SROUB M12x60 0,069 kg 2

8 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

9 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,192 kg 1

10 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

11 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

14 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 4

15 N123344 PRYZOVE KOLO 200 OTOCNE 0,887 kg 1

Vana vana 1550

66




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Vana vana 1250 67




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 211201.3 BRIT VULKOLAN 1250 2,101 kg 1

2 UDAM 052070 CEP S HL. 20x70 0,192 kg 1

3 N123344 PRYZOVE KOLO 200 OTOCNE 0,887 kg 1

4 ZMAM 211300.3 VANA KM-M 1850 44,643 kg 1

5 K530KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 30 A 0,003 kg 1

6 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 7

8 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

9 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 4

10 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

11 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 14

12 SR1025KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x25 0,023 kg 4

13 SR1260NOZN1,75 SROUB M12x60 0,069 kg 2

14 SR825KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M8x25 0,014 kg 7

15 ZMAM 211202.3 PLOCHAC 0,955 kg 1

Vana vana 1250

68




Skupina: B Group: B )\ Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B HG RD ITI ETH LL ~ Version: A Bepcus: A

Vana valec 69




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 042560 HYDR VALEC 40x22 - 250 3,350 kg 1
2 NH100 SROUB PRUTOCNY M16x1,5x28 0,006 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
4 NHO65 HRDLO PRSTYNEK 0,005 kg 2
5 NH025 HD ZAMEK DVOUCESTNY 0,098 kg 1
6 NHO027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1
7 NHO067 PREVLECNA MATICE M18x1,5 0,004 kg 2
8 NHO068 ZAREZNY KROUZEK 12L 0,001 kg 2
9 SPOJOVACI TRUBICKA 12x35 0,002 kg 1

Vana valec 70




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Vana ventil
71




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NHO56 HRDLO G3/8"- M18x1,5 0,044 kg 6
2 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
3 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 2
4 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
5 SR560NODZNO,8 SROUB M5 x 60 0,011 kg 2
6 NEO16 KONEKTOR STAND. CERNY 0,038 kg 1
7 PRACHOVKA EDC 1 0,002 kg 1

Vana ventil 75




N\ AGROMETALL

Mechanické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - A
B - A
Nataceni

/3




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 053001 VZPERA 1,214 kg 1

Nataceni mechanické 74




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO
1 ZMAM 052100 H.VALEC 40x22-100 2,473 kg 1
2 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Natacéeni hydraulické

75




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua

A - - A

B - - A

C - - A

Primetac

/6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

97

@6000@99/@

Primetac pravy 77




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011010 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

2 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 3,869 kg 1

3 ZMAM 212203 DRZAK PRIMETACE 2,840 kg 1

4 ZMAM 011001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

5 ZMAM 011002 PLECH 1,239 kg 1

6 ZMAM 212009 PODLOZKA 0,050 kg 1

7 N123300 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,069 kg 1

8 NHO46 DRZAK TRUBKY 0,084 kg 1

9 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

10 SR1030KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M10x30 0,026 kg 1

11 SR1670NOZN2 SROUB M16x70 0,149 kg 2

12 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

13 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

14 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

15 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 3

16 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 3

17 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 9

18 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 1

19 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

20 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

21 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10

22 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 5

23 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2

24 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4

25 SR1235N0OZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4

Primetac pravy

78




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

T

@6000®99/@

Primetac pravy 79




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
27 SR1260NOZN1,75 SROUB M12x60 0,069 kg 1
28 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 1
29 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1
30 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
31 ZMAM 212200 RAMENO PRIMETACE 5,053 kg 1

Primetac pravy

80




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

81




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1
2 NH004 HYDROMOTOR BG100C/4 4,660 kg 1
3 NHO018 VENTIL 2C 0,000 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 3
5 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
6 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 1
7 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
8 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
9 NH1400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1400 *ROzné* 2

Primetac hydraulika 82




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

PPN
PPN + Ocel
Lanovy
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 KTAM 070001 KARTAC BOCNI PPN 2,219 kg 1

2 KTAM 070002 KARTAC BOCNI OCEL 2,138 kg 1

3 KTAM 070003 KARTAC BOCNI OCEL+ PPN 2,506 kg 1

4 KTAM 070004 KARTAC LANOVY 3,059 kg 1

Primetac kartace 83




N\ AGROMETALL

530

84

Kartac



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kartacé

85




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

PPN

PPN+Ocel

Zimni

Kartac 530 86




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST 1850 1550 1250
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 010112 KARTAC PP 530x700 - 2 -
1 KTAM 010107 KARTAC PPN 530x600 3 - 2
2 KTAM 010113 KARTAC PPN+OCEL 530x700 - 2 -
2 KTAM 010108 KARTAC PPN+OCEL 530x600 3 - 2
3 KTAM 010114 KARTAC ZIMNI 530x700 - 2 -
3 KTAM 010109 KARTAC ZIMNI 530x600 3 - 2

Karta¢ 530 87




N\ AGROMETALL

[7]
o
©
X
+
>
=<
'O
| =
wid
7
\S
N

88

Osvétleni



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - A
Osvétleni

89




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4
6 ZMAM 010725 DRZAK SVETEL 0,077 kg 2

Osvétleni poziéni 90




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 91




N\ AGROMETALL

Zaveées Kat. 1N

92

Zaves



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A

93




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

L

QI0I0IO10010, @é

Zaveés kat.1N 94




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 212500 ZAVES KM KAT.1 24,832 kg 1
2 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2
3 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 3
4 K545KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 45 A 0,004 kg 3
5 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1
6 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
9 SR1655NOZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 2
10 ZMAM 211506 KROUZEK 0,026 kg 2
11 UDAM 058503 CEP 19 S HLAVOU 0,198 kg 1
12 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
13 N123277 3 BOD 19.4 - 230 M22 (Kat. 1) 0,283 kg 1

Zaveés kat.1N 95




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

96




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

97




[/




